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Az European Expert Network on Terrorism Issues informális nemzetközi kutatási és szakértői 
hálózat, amely a német Bundeskriminalamt (Szövetségi Bűnügyi Hivatal) Kriminalisztikai 
Intéztében megszervezett terrorizmus-kutatócsoport (KI11) szervezeti hátterével és 
korlátozott anyagi támogatásával tevékenykedik. A szakértői hálózat  tevékenységében való 
részvételre a KI11-től kaptam személyes felkérést, egyúttal meghívást a hálózat 2009. 
október 21-23. időszakban Bécsben megrendezett konferenciájára, amit az OKRI 
igazgatójának engedélye alapján fogadtam el. Rajtam kívül a más magyar résztvevő nem volt. 
Mivel az OKRI a jelenlegi pénzügyi helyzetben a 150 Euró+útiköltség összegű támogatást 
nem tudta biztosítani, a rendezvényen saját költségemen vettem részt, szállásomat pedig a 
Külügyminisztérium biztosította a bécsi magyar nagykövetség vendégszobájában.  
 
A plenáris üléseken elhangzott előadások a terrorizmus globális nemzetközi hátterével, 
megelőzhetőségével, a prevenciónak a szabadságjogok érvényesülésére gyakorolt hátrányos 
hatásaival foglalkoztak, valamint a terrorellenes intézkedések hatékonyságával, a terrorista 
kiképzőközpontok toborzási és képzései módszertanával, a terrorizmus internetes 
propagandájával, a terrorcsoportokból való kiválás lehetőségével valamint az európai 
börtönökben fogvatartott moszlimok radikalizálódásával foglalkoztak. 
 
A plenáris előadásokat workshopok egészítették ki, ezek közül a terrorelhárítás 
hatékonyságával foglalkozó kisrendezvényen vettem részt.  
 
Rövid hozzászólásomban a fogalomalkotás problémájából kiindulva elmondtam: a 
terrorellenes harcban, el kell dönteni, hogy a terrorizmust háborúnak vagy bűnözésnek 
tekintjük-e. A hadászat alkalmatlan, sőt kontraproduktív a terrorizmus ellenében, ellenben a 
büntetőjogi/bűnmegelőzési eszköztár hatékonynak látszik, különösen utóbbi három szintje, 
ami egyúttal lehetővé teszi többrétegű definíciók alkalmazását, így megoldódik a definíció 
problémája. 
 
A hálózat következő éves rendezvényére 2010-ben Belgiumban fog sor kerülni. A hálózat 
honlapja elkészült és hamarosan elérhető a www.bka.de/eenet és a www.european-enet.org 
címeken. 
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